

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: антон

Возраст: 44

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.02.2009 15:08:00

формирования заключения врача: 20.02.2009 00:41:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/168702/answer/168703>



Заключение врача

Рано Вы задумываетесь про имплант. Это не панацея. После установки импланта, тем более при наличии сахарного диабета, возможны грозные осложнения, которые могут привести, в итоге, к ампутации полового члена.

Вам надо найти причину эректильной дисфункции. Учитывая, что инъекции не дают результата, можно предположить повышенный венозный сброс крови при эрекции (причина не обязательно в сахарном диабете, несмотря на то, что он у Вас есть). Вам следует обследоваться: выполнить доплерографию сосудов полового члена, кавернозометрию и кавернозографию.